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 2. emelet hajóorr
Nanosz Eleni Vaya: Szeretettel köszöntök mindenkit, aki mandátummal rendelkezik, az kézfeltartással jelezze.

Füleki Gábor: 8 fővel határozatképesek vagyunk.

Nanosz Eleni: A meghívót előzetesen kiküldtem, aki el tudja fogadni, az kézfeltartással jelezze. Egyhangú, köszönöm.

1. napi rendi pont: Elnöki beszámoló

Nanosz Eleni Vaya: Múlt héten, kedden Kulcskérdések Konferencia szervezői megbeszélésen voltam, ahol megbeszéltük azt is, hogy ami minket, mint HÖK-öt érint, és amiben mi segíteni tudjuk ezt a konferenciát, az az,  hogy a kiírt fotó- és videópályázat díjait a kulturális keretből fogjuk támogatni. Holnap lesz a következő Kulcskérdések megbeszélés, oda is megyek. 

EHÖK Elnökségin voltam szerdán, ahol elég sok mindenról volt szó. Új rendezvényese van az EHÖK-nek, erről már volt hivatalos szavazás is. 8 igen és 2 tartózkodás mellett Béni Kornél lett az EHÖK rendezvényese. Még nem beszéltünk vele a LEN-ről, úgy hogy nem tudom, hogy pontosan mi várható ezzel kapcsolatban. Az ülésen megvolt a rektori sportpályázat bírálása, ahol Misi az előkészítésben részt is vett, érvényes pályázat nem érkezett be a TáTK-ról. Elfogadtam azt, ami előterjesztettek. Ma kaptam e-mailt azzal kapcsolatban, hogy utazásszervezés mikor lehetséges, már aláíráson van a szerződés is, én beküldtem a mi igényünket, 30 főt jelöltem meg. 

UPK volt pénteken, meg kell beszélnünk a továbbiakat, mert a mostani rendszer nem alkalmas arra, hogy fennmaradjon, alig ketten jöttek el, emiatt nem is tartottuk meg. Két hónap teljesen ki is maradt kommunikáció szintjén a vizsgaidőszak miatt, aki akkor lelkes volt, azt is elvesztettük. És hát a két hónap előtt is csak két alkalom ment le, a legelső meg a külügy – gazdaság.

Az első körzet is megalakult, úgyhogy ma el fogom végre tudni küldeni a táblázatos delegálásokat is. Reméljük, hogy eljárnak az ülésekre, kérni fogom a Szhék elnököket, hogy beszéljenek a megfelelő delegáltakkal. 

2. Tisztségviselői beszámoló:

Szabó Péter Zoltán: Múlt héten voltam EHÖK Rendezvényes Bizottsági ülésen, ami fontos volt, hogy várhatóan március közepére elkészül a közbeszerzési szerződés, már kint van, lehet rá pályázni, kiderül, hogy melyik cég nyeri el. LEN-re pedig lesz másfél hónapunk megszervezni. 

Váry Dániel: Először beszélnék az iroda felújításról, volt itt az, aki megcsinálja a burkolatot, küldtek árajánlatot, küldenek még mintát, hogy ki tudjuk választani melyiket szeretnénk, majd közösen döntsük el. Ha minden jól megy, akkor az egész burkolás plusz festés lemehet 2-3 nap alatt, jó lenne hogy ne kelljen az irodát sokáig nélkülöznünk. Sok kérdésre nem kaptam választ az EHÖK gazdasági alelnök úrtól, de a gépek nemsokára megérkeznek, ezt még korábban megírta, már csak az a kérdés, hogy mikor szállítják. A Tátkontúr is jól halad, ha minden jól megy lesz márciusban időben.

Csukovits Balázs: Csopvezképzést ma hirdetjük meg, illetve kiment már hetihétfőiben, egészen 28-ig lehet majd jelentkezni csopveznek és március legeslegelején fogjuk tartani az első képzést összesen, 5 alkalom lesz. Múlthéten Enikővel tartottunk egy képzést Kozma Esztinek. Erasmusra mától lehet pályázni, a Neptunos felület március 12-ig lesz nyitva, Györke Julianna elmegy síelni a pályázati leadási határidő végén, ameddig ő nem lesz itt, addig van rá esély, hogy külügyesek veszik át az irodáját, napi 4 órában.

Kidolgoztuk már korábban az Erasmus kampányt. Gász Andrisnak köszönöm a videót, ezzel fogjuk promózni az Erasmus-t egészen március közepéig. A héten bemegyünk egy-egy szak/évfolyam kötelező órájára és elmondjuk az Erasmusról a fontos információkat. Ebben részt vesz Kozma Eszti és Takács Bence, Benke Viktor és én. Erasmus pályázás, sok kérdés fog jönni majd az irodába is, össze fogok állítani egy kis doksit, amit majd odaadok Bencének, ezen rajta lesz minden. Fogadóegyetemek listája még nincs, várjuk a listát.

Somogyi Dorina: Heti Hétfői kiment. EHSKB voltam 14-én, Kelemen Ádám lett a TTK HÖK új kommunikációsa és létrejött az operatív bizottság a kommnál, akik segítenek a Daninak az ügyekben, lett egy TáTK-s lány is köztük egy BTK-s és egy ÁJK-s is. Sikeres volt az OMVH kampány, de még nem véglegesek az eredmények, arra várunk még. A TáTK 3. lett. ELTEvízió 4 új műsorvezetője is nyilvános már. Volt szó az Erasmus kampányról, gerilla kampányt szeretnének csinálni, olyan oktatókat kellett összegyűjtenem, akik nagy hallgatói számú órákat tartanak. Az lenne a lényege, hogy idegen nyelven elkezdenek beszélni és utána átváltanak magyarra és elmondják az Erasmus lényegét. Kari és kollégiumi napokkal kapcsolatban úgy döntöttünk, lesz közös hirdetés, olyan plakátot szeretnének, hogy a kari és kollégiumi napokat valamennyire összekötni, és a cél, hogy minden fel legyen tüntetve egy plakáton.

Lőrinczi Réka: Lement a pályázási időszak 347 pályázat érkezett be, amit el is bíráltunk, 23 lejárt pályázat van. 5-en írtak,  hpgy nincs-e mód arra, hogy mégis leadja a pályázatát. Megbeszéltem a többiekkel, és arra jutottunk, hogy erre nem lesz mód, mivel a rendszer tökéletesen működött, elég volt csak elindítani a pályázatot. Tavaly is volt, aki még határidő előtt szólt és akkor segítettünk. 222 pályázatot küldtünk vissza hiánypótlásra. 

Nanosz Eleni: Kollégiumi igazolások miatt volt egy kis gond, EHÖK elnökségin is feljött, hogy a szoctám pályázat esetében szükséges a koli igazolás feltöltése de nem sokkal a pályázat elindítása után jött egy hír, hogy idén nem kapnak a gazdasági irodákból igazolást a kolisok. Utólag a pályázat feltételeit nem lehet módosítani, így viszont nem kaptak volna pontot a kolisok, mert nem tudtak volna mit feltölteni. De mégis megkapják az igazolást, szerencsére nem lett nagy baj ebből.

Lőrinczi Réka: Holnap lesz rendkívüli KOLHÖK küldöttgyűlés este 8-tól, a Neptunról lesz szó valamint az üzemeltetési szolgálat kiszervezéséről.

Tóth Rita: Szerdán voltam Vékony Editnél, átbeszéltük a kreditátviteli dolgokat, a Neptunon keresztül lesz. Megbeszéltem Edittel az elektronikus tudományos és szakmai ösztöndíjak kérdését is, elküldtem neki a pályázási űrlapot, azt az ígéretet kaptam, hogy lesz a Neptunban.

Elindult a panaszkezelés a tárgyfelvétellel kapcsolatban a Neptun felületen. Találkoztam Juhász Gábor oktatási dékánhelyettes úrral és megbeszéltük a társtöri problémáját, a szakigazgatókkal kell megbeszélni. A dékáni méltányosságikat pedig továbbra is várja ezzel a tárggyal kapcsolatban. Ma lesz még bizottsági ülésünk. 

Pintér Béla Luyi: Dani átadta a mandátumát, megalakult az AK SzHÉK, majd elküldöm a delegáltak listáját, amit kértél.

Király István Mihály: Lesz közös mozi szerdán, van egy lista a pultban, amin ki kell pipálni azt, aki behozta a 600 forintot. Eddig 52-en igazoltak vissza rá.

3. Küldöttgyűlés összehívása

Nanosz Eleni Vaya: Megcsináltam a meghívót, már csak el kell küldeni. Egy héttel a küldöttgyűlés előtt kell kiküldeni alapszabály szerint a küldötteknek, keddre hívjuk össze 18:00-ra, tehát holnap küldeném nekik.

Az ELTE TáTK küldöttgyűlésének időpontja 2014. Február 25. 18:00 Helyszín: É -1.63
1. Az ELTE TáTK HÖK Elnökségének beszámolója 

2. 2013. költségvetésének tájékoztatója

3. Személyi kérdések

a. A Kollégiumi referens megválasztása

b. A Sport- és kulturális referens megválasztása

c. A Külügyi főmentor megválasztása

d. A Külügyi Bizottság tagjának megválasztása

4. A Kari Tanács hallgatói frakció tagjainak megválasztása

5. Egyebek

Nanosz Eleni Vaya: Van-e valakinek kérdése? 

Füleki Gábor: 7 mandátum van a teremben.

Nanosz Eleni Vaya: Aki el tudja fogadni, a felolvasott napirendi pontokat, kérem, hogy kézfeltartással jelezze.

Füleki Gábor: A TáTK HÖK elnöksége egyhangúan összehívta a TáTK HÖK küldöttgyűlését, köszönöm szépen.

4. Egyebek
Nanosz Eleni Vaya: Utolsó napirendi pont egyebek. Nincs senkinek egyebe. 

Nanosz Eleni lezárja az ülést.

