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Mandátumellenőrzés: az Elnökség 8 fővel határozatképes


1. Elnöki beszámoló

Takáts Réka: Volt egy iskolaszövetkezetes közgyűlés, amit szeptembertől vezettek be. Akik beiratkoztak, mindenkivel alá írattak egy meghatalmazást, hogy a beiratkozottak száma megoszlik a HÖK elnökök között, tehát 17+1 (saját), azaz 18 mandátummal voltam jelen. Ezek nem csak TÁTK-s hallgatók. Tehát a HÖK elnökök ilyen mandátum elosztás szerint szavaztak. Illetve jelen volt két Questurás dolgozó is 1-1 mandátummal. 
A közgyűlés első napirendi pontja egy igazgatói beszámoló volt, ahol elmondta, hogy eddig negatívan zárult a gazdasági mérleg, viszont 2016-ra pozitív lesz. Biztosítottak minket, hogy mindenkinek meg fog érkezni a pénze időben, mivel lett egy pénzügyi szolgáltatójuk, aki hitelez. 
Továbbá volt egy alapszabály módosításuk, amelyek során csak korrigáltak. Eddig az igazgatóság nem kapott bért, innentől kezdve pedig a nettó profit 5 százalékát fogják megkapni. Személyi ügyekben még nem volt változtatás, de lesz. Valószínűleg ebben a félévben. 
A két Questurás dolgozónak sok problémájuk volt. Például, hogy nem volt fix bérezésük, emiatt nem kapták meg az összes pénzt. Ezt elmondták az igazgatónak, aki utána fog járni. 
Utána Elnökségi gyűlés volt. OHV kérdőívén változtattak, illetve úgy határoztak, hogy elkerüljék, hogy a vizsga érdemjegye befolyásoló tényező legyen, ezért november és december közepe közötti időszakban lehet értékelni a hallgatói munkát. Volt szó az informatikai beszerzésről. Továbbá a belső ellenőrzésről. Október elején jön az értesítés, hogy mikor és ez október közepétől november közepéig fog tartani. 
Alapszabályt kell módosítani, mivel nincs benne, hogy mikor van küldött gyűlés. 
Szó volt az integrációs ügyekről. Nem tudtak megegyezni abban a problémában, hogy legyen-e külön ISZTK keretük a szombathelyi központnak. Perpillanat úgy néz ki, hogy nem lesz, hanem az adott kar keretéből fog menni. 
Volt Szenátus, ahol 14 napirendi pont volt. Ami a legtöbb időt elvette az integráció volt, mivel a TTK benyújtott 3 módosítást. Ami itt fontos volt, hogy az előterjesztésben úgy volt, hogy a műszaki részét az Informatikus Kar kapja meg. Erre nyújtott be a TTK egy módosító indítványt, amiben ők leírták, hogy a gépészmérnök szak hány százaléka TTK-s, hány IK-s. Itt vita alakult ki a két dékán között. Végül nem fogadta el a Szenátus a módosítást. 18 igen 11 tartózkodás eredménye végett lett az IK-hoz tartozó szak. 




2. Tisztségviselői beszámoló 

Belügyi Bizottság

Tauser Attila: Az előző egy hétben volt Össz-SzHÉK-es ülés, ahol felosztásra kerültek az eseményidőpontok. Illetve a Logisztika felvételi promószövegét megírtuk. 

Diákjóléti Bizottság

Suriny Anita: A rendszeres szociális támogatások leadásának határideje szeptember 18 20:00-val befejeződött. A múlt héten a hétvége előtt a kérvények el lettek bírálva. Szombat éjfélig volt korrekciós időszak, ami ki lesz tolva. Folyamatos a méltányossági kérvények értékelése. Szeptember 20-án, kedden az EHÖK SZÖB-bel el bíráltuk a rendkívüli szociális pályázatokat. Pénteken 23-án részt vettem a KÖB ülésen, ahol a további kari pályázatokat bíráltuk el. Utána EHÖK-ben ESZÖB gyűlésen vettem részt, ahol a közös egyetemi pályázatokat bíráltuk el a rendszeres szociális támogatás kivételével. A mai napon jött egy üzenet, ami alapján sikerült betáplálni a Neptunba a pontokat, viszont a teszt felület nem elérhető semelyik kar számára. Vékony Edit beszélt az általa kiírt pályázatokról. Hosszan taglalta az ösztöndíjat, amit kiírt milyen célt szolgált. Le kell adni a rendszeres szociális támogatással a pályázatot, majd idővel hozzá nézik a tanulmányi átlagot, elsősöknél a felvételi pontszámot és ennek függvényében kaphatnak vissza az önköltségesek pénzt. Lesz szocos szakterületi hétvége. Szombathelyi Egyetem integrációja is szóba került, de nem tudták eldönteni, hogy hogy legyen a külön HÖK miatt. Mivel náluk papíron történik, nálunk Neptunon keresztül. 

Tanulmányi és Tudományi Bizottság

Darkó Tünde: Ott voltam én is Anitával a KÖB-ön. Cserdi Imi elküldte a tanulmányi ösztöndíjas táblázatot, amit elkészített. Október elején már megkapják a hallgatók az ösztöndíjakat. A legkisebb 20 ezer forint alatt nincs. Szó volt az önköltségesek tanulmányi ösztöndíjáról. Tudományos részlegben részt vett egy EHÖK-ös bizottsági megbeszélésen, ahol az említett 3 pályázatot beszéltek át, de itt még nem lett fixálva semmit, de beszéltek a kiírási határidőről és bírálási kritériumokról. 

Gazdasági alelnök

Debrenti Félix: 22-én megkérdezte az EHÖK-öt, hogy mennyi pénz van, mivel addig nem lehet előre tervezni. Eddig csak a gólyatábori költésről kapott információt, ami 2,5 millió forint volt. A múlt héten volt egy kis baj a nyomtatóval. Még nem érkezett irodaszer. A leltár papírokat már el kellett volna küldeni. Vasárnap lett megcsinálva és hétfőn jöttek ellenőrizni. És két hete péntekig kellett volna ezeket a papírokat elküldeni, aláírva, hogy ki a leltár felelős, de ezt nem tudtuk, mert nincs senkinek ELTE-s azonosítója és a karról nem vállalja senki, még úgy sem, hogy a gazdasági iroda munkatársai se mentek bele. Laminált padló kapcsán, elvileg majd jön valaki. 

Külügyi Bizottság
Pintér Emese: Lefolyt az általános operatív bizottsági tagok felvételi eljárásának szóbeli fordulója. Ami alapján kettő tagot vettünk fel. Remete Szandrát és Szelicsán Szajáni Laurát. Csütörtökig lehet pályázni Erasmus + ösztöndíjra. Holnap és holnap után lesz ESN mentor felvétele.

Kommunikációs Bizottság 
Horváth Zita (Kiss Bianka megbízásából): Köszönjük, hogy gyorsan letudtuk a fotózást. A képek legkésőbb hétvégéig kikerülnek a honlapra és Facebook-ra is. A múlt heti rekrutációs ülésen megvitattuk az ELTE-feszt részleteit. Szükségem lesz minden szakról egy emberre, akik tájékoztatnak. Repi anyagokat össze kell gyűjteni. 

Rendezvényes Bizottság 
Horváth Zita: Volt pénteken sportbizottsági gyűlésünk, ahol megvitatták, hogy mit csináltak. Nem sok dolog történt az elmúlt időszakba. Jött egy megkeresés a PPK-tól, hogy közösen rendezhetnénk egy sí tábort az EFOTT-on keresztül. 
Keresztes Alex: Szhék-es bulik időpontok megbeszélésre kerültek. Lesz Straight Outta TÁTK buli október 13-án. December 15-én direkt nem lesz, de talán oda be lehet tervezni valamit. 


3. Egyebek

[bookmark: _GoBack]Horváth Zita: Több infó a sí táborról. November 15-ig olcsóbb. Egyelőre ott tartunk, hogy ha érdekel minket, akkor vissza kell jelezni.
Takáts Réka: Tanszergyűjtésnél a rövid idő ellenére sok tanszer gyűlt össze. A csapatépítés eseménynek a szavazása ki lett rakva egyszer, de kevés ember töltötte ki. Kérlek, hogy töltsétek ki!

Takáts Réka megköszöni a jelenlétet és bezárja az ülést.
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