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Mandátum ellenőrzés: a Küldöttgyűlés 11 fővel határozatképes.

1. Elnöki beszámoló
Boronkay Takáts Réka: Üdvözlök mindenkit a záró küldöttgyűlésen 2017. április 27-én! Hétfőn volt Szenátus, ahol megtörtént a rektor választás, Borhy László a BTK dékánja pályázott a rektori tisztségre, őt megválasztotta a Szenátus 39 igennel és 2 nemmel. Augusztus 1-től lesz Borhy László az egyetemünk rektora. Ezen kívül Nánay János a kancellária kabinetvezetője megkereste a Hallgatói Önkormányzat elnökségét januárban, hogy szeretne velünk beszélni annak okán, hogy létrehozhatna az ELTE egy saját kft-t, amire már volt példa. A partnerségünket kérte, hogy létrehozzanak egy új kft-t, itt egyetlen egy probléma volt, hogy márciusban az egyik HÖK elnök társam rákeresett a ’céginfo’-n, és kiderült, hogy ezt a céget már novemberben létrehozták, kvázi nem hozták létre, hanem átnevezték. Mi ezt eléggé nehezményeztük, hogy ezt hónapokon keresztül átvertek minket és megkérdeztük a kancellár úrtól, hogy mégis most mi történik, ő azt mondta, hogy ez nem így van. Velem ennyi történt azóta, hogy beadtam a beszámolómat, ha bárkinek kérdése van, szívesen válaszolok rájuk. Amennyiben nincs, akkor megkérném azokat, hogy akik el tudják fogadni a beszámolómat, az kérem tegye fel a kezét!
(A beszámoló egyhangúan elfogadva.)

2. Tisztségviselői beszámolók
Rendezvényszervező Bizottság
Keresztes Alex: Én nem szeretném kiegészíteni a beszámolómat, ellenben, ha kérdésetek van, bátran tegyétek fel!
Belügyi- és Szakos Képviseleti Bizottság
Tauser Attila: Én annyival szeretném kiegészíteni a beszámolómat, hogy sikerült megegyezni a LEN szervezőjével, így a TáTK Logisztika részt tud venni érdemlegesen a Lágymányosi Eötvös Napok szervezésében. Kérdés esetleg?
Szociális Bizottság
Papp Patrícia: Én sem szeretném kiegészíteni a beszámolómat, viszont a kérdéseitekre szívesen válaszolok!
Kommunikációs Bizottság
Kiss Bianka: Én sem kívánnám kiegészíteni a beszámolómat, ha van bármilyen kérdésetek, azt nyugodtan tegyétek fel!
Szombathelyi ügyekért felelős alelnök
Herczeg Ákos: Annyival egészíteném ki a beszámolómat, hogy megtörtént a Diáknapok Szombathelyen, minden rendben zajlott. Kérdés esetleg?
Külügyi Bizottság
Pintér Emese: Én annyival egészíteném ki, hogy kedden volt egy külügyi bizottsági ülésem, ahol az oktatói és az Erasmus pályázatokat bíráltuk 4 oktatót és 2 szakot küldhetünk ki bárhova külföldre. Egy szakmai gyakorlatos pályázat érkezett ezen kívül, úgyhogy nagyjából ennyi történt. Kérdés?
(Az összes tisztségviselői beszámoló egyhangúan el lett fogadva.)

3. 2016-os költségvetési beszámoló
Boronkay Takáts Réka: Ezt a Félix készítette el, és ő is prezentálná, ha itt lenne, de sajnos nem tudott eljönni. A lényeg, hogy a 2016-os évben 8.441.764. Ft-ból gazdálkodtunk, illetve a 2015-ös évből való maradvány áthozatalunk az 831.827 Ft. volt. Ami a legtöbb pénzt vitt el az évben az a gólyatábor volt, amiért 3.800.000. Ft-ot fizettünk ez valószínűleg idén kevesebb lesz, mert próbáljuk úgy megoldani, hogy a cég oldaláról egy sokkal kötöttebb szerződést kössünk meg. Lejjebb láthatjátok, hogy a gólyabálunk mennyibe került, valamint a tavalyi LEN fesztivál. Ezen kívül a LEN-be tavaly még 1.500.000. Ft-unk volt benne a Logisztika miatt és ugye az ő munkabérük által összesen több mint 2.000.000. Ft-ba került, ez idén máshogy lesz, a LEN finanszírozása úgy néz ki, hogy ad egy összeget az EHÖK, valamint a 3 részönkormányzat a Lágymányoson, idén azonban a TTK nem fizet bele a rendezvénybe, mert a küldöttgyűlésük úgy döntött, hogy nem. Ami még itt van az az őszi vezetőképző, különböző országos szintű rendezvények, TáTKONTÚR, ahogy látni lehet, fejlesztések egyáltalán nem voltak, az iroda újítására is 0. Ft. ment ki. Ebben a költségvetésben nincs benne az Iskolaszövetkezet kifizetések, ami ugye Iskolaszövetkezeten keresztül fizetjük a Logisztika munkáját, a TáTKONTÚR-t, valamint az irodavezetőt. Kérdés esetleg?
Zánkay Márton: A TTK milyen indokkal nem szeretne részt venni a LEN szervezésében?
Boronkay Takáts Réka: Mert, idén körbe lesz kerítve kordonnal a rendezvény, és ők ezt nem tudják elfogadni, mert úgy gondolják, hogy a körbekerítés nem fogja megoldani azokat a problémákat, amik tavaly felléptek. Kissé nonszensz dolognak érzem, mert hogy ha egy három-kari rendezvényről van szó, akkor mind a három kar ki kell vegye a részét. Kérdése még esetleg valakinek? Ha nem, akkor kérem tegye fel a kezét, aki el tudja fogadni a beszámolót!
(A beszámoló egyhangúan el lett fogadva.)

4. 2017-es költségvetési tervezet 
Boronkay Takáts Réka: Ezt az igénytervezetet ezelőtt 2 küldöttgyűléssel előbb készítettük, mint ahol most tartunk, ez nem a legfrisebb, hiszen azt kellett elhoznom, amit akkor állítottunk össze. Amit itt láttok, abból jócskán le lett csökkentve, például itt a irodaszernél nulláztunk, mert nem tudnánk kifizetni, iroda felújítás idén sem lesz, fejlesztések szekció 0, a LEN viszont nőtt 100.000. Ft-tal, a tavaszi vezetőképzőt nem tudtuk megtartani, most jó is hogy itt vagytok, mert elmondanám, hogy alapjáraton úgy szólt a megállapodás, hogy akkor megyünk el vezetőképzőre, hogy ha 40-en regisztrálnak, nyilván 35 fővel még azt mondtam volna, hogy menjünk, de 23 regisztráció érkezett be. Ősszel újult erővel megpróbálunk majd csinálni egy vezetőképzőt. A közgyűléseknél az ár maradt ugyanúgy, a TáTKONTÚR-nál szintén csökkentés lesz, tekintve, hogy nem kaptunk annyi pénzt, mint amennyit szerettünk volna. Több, mint 2.000.000. Ft-tal kaptunk most kevesebbet. Kérdés esetleg?
Parcsami Attila: Ez a költségvetési keretre kapható pénz hogy működik?
Boronkay Takáts Réka: Úgy kapunk pénzt, hogy ugye kapunk egy hallgatói normatíva alapján, tehát hallgató arányosan bemegy a pénz az EHÖK-be. Ezen kívül a kancellár is ad ’x’ millió forintot, ami most 78.000.000. Ft. volt. Így összesen gazdálkodott az ELTE összes részönkormányzata nagyjából 140.000.000. Ft-ból. Ezt kell elosztani 11 felé. Még valakinek kérdése esetleg? Akkor aki el tudja fogadni az tegye fel a kezét!
(A tervezet egyhangúan el lett fogadva.)

5. SzHÉK beszámolók
Parcsami Attila (Nemzetközi tanulmányok SzHÉK): Sziasztok, igazából tényleg röviden szeretném elmondani, hogy az NT SzHÉK mit csinált idén. Ugye az egyik kulturális programunk a ’Filmklub’, ami rendszeresen, 2-3 hetente, megy. Az egész év alatt szerveztünk legalább két fórumot nemzetközi tanulmányok szakos hallgatóknak, ahol megtudhatták, hogy a szakdolgozattal és a záróvizsgával kapcsolatban milyen elvárásokat kell teljesíteni. December 7-én szerveztük meg a III. Emberjogi Konferenciát, ahol 6 panelt hozunk létre és panelen belül legalább 3 előadóval, szóval ez is tényleg egy egész nagy konferenciának mondható és sikeresnek is nevezhetném. Emellett mostanában sikeresen elérjük a Tanszék működésével azt, hogy a dékánunk elfogadta, hogy jövő félévtől kezdve az NT szakos hallgatók felvehessenek idegen nyelveket szabadon választható tantárgyként. Ezen kívül frissítettük a szakmai gyakorlatok helyét, mert rég volt már az is frissítve. Köszönöm.
Aller Imre (Társadalmi Tanulmányok SzHÉK): December 1-én egy közös ’Karaoke Party-val’, amit az SzT SzHÉK-kel közösen szerveztünk, indítottuk a félévet, amin nagyjából egy 50-60 ember vett részt. Március 2-án megszerveztük ennek a folytatását, ami egy nagyobb rendezvénynek bizonyult úgy 90-100 fővel. Március 9-én a TT SzHÉK a HÖK-kel közösen beszállt a ’Beer-Pong Bajnokság-ba’ mi csináltuk a csocsó bajnokságot, a regisztrált 8 csapaton felül volt még 4 csapat. Március 20-án Hevesi Kriszta előadását hallhatták meg a TáTK-sok, ami a Szürke Ötven Árnyalatának a szexuálpszichológiájáról szólt. Köszönöm.
Juhász Roland (Szociális Tanulmányok SzHÉK): A SzHÉK-ünk aktív részvétellel volt jelen, mind az Educatio kiállításon, mind a Szociális Munka Világnapján, márciusban. Volt több rendezvényünk is, az egyik karöltve a TT SzHÉK-kel, a Karaoke Party, valamint az Önkéntes Börzénk, ami az első nagyobb önálló programunk volt a TáTK-n, ahova civil szervezeteket hívtunk el. Azt szerettük volna ezzel sugallani, hogy minél többen önkénteskedjenek. Nekünk is voltak Filmklubjaink. Tanszékekkel voltak különböző tárgyalásaink februárban, ugyanis szociális munka szakon voltak gondok a szabadon és a kötelezően választható tárgyakkal, ezek megoldódtak. Ami még nekünk igazából hátra van, az egy kocsma túra és egy acoustic night-unk. Köszönöm.
Pocsai Ábel (Szociológia SzHÉK): December 14-én volt egy jótékonysági sütisütés és sütiárulás, ezt a Politológus Műhellyel közösen valósítottuk meg. Ez volt a Szoc SzHÉK bármiféle jótékonysági megmozdulása, úgyhogy kezdésnek nem is rossz. Ezután volt egy Alumni est, melynek a címe: szociológia diplomával a nagyvilágban. Februárban nem csináltunk semmit, mert nem volt rá lehetőségünk. Március elsején volt egy előadásunk a civil szervezetek a politika kapujában címet viselte, és különböző nevesebb embereket hívtunk meg erre. Aztán volt egy a Kötetlenül a záróvizsgáról című eseményünk, aminek a lényege az volt, hogy el tudták mondani a rég végzettek, hogy mi várható a zv-n. Volt utána Szociológusok testközelben. Aztán a Szociológus Networking is végbe ment. Amiben még részt vettünk az a szociológia BA mintatantervnek a kialakítása, itt azt kell hogy mondjam, hogy sok munkát beletettünk, valamint, hogy amilyen változások mennek majd végbe, azok tőlünk erednek. Több egyeztetés volt, intézeti vita stb. Köszönöm.
6. Ellnőrző Bizottság Beszámolója
Lázin Péter: A félévben minden rendben zajlott, hallgatói megkeresés bármilyen üggyel kapcsolatban nem történt. Az elnökségi ülések és a küldöttgyűlések is szabályszerűen folytak le, valamint a jegyzőkönyvek is elkészültek.

7. Egyebek 
Juhász Roland: A kgy pénzek kimentek?
Papp Patrícia: Igen kiment minden kgy-tagnak a pénz.
[bookmark: _GoBack]Boronkay Takáts Réka: Nekem még annyi egyebem lenne, hogy ez az év kgy szempontjából nem mindig volt sikeres és már a múltkor is elmondtam, de most is elmondom, hogy nagyon szépen köszönöm azoknak a munkáját akik elindultak kgy tagnak, valamint szintén azoknak is nagyon köszönöm, akik ismét elindultak kgy tagnak. Ősszel megint lesznek rendkívüli választások, kell majd megint egy kampány, hogy jelentkezzenek majd ismét.
Boronkay Takáts Réka megköszöni a részvételt és bezárja az ülést.
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