Az ELTE TÁTK HÖK Választási Bizottsága a TáTK HÖK Alapszabály 22.-23. paragrafusa alapján kiírja a 2017/2018-as tanév őszi választásait, amelynek keretében megválasztják a Küldöttgyűlés képviselőit és a Hallgatói Önkormányzat Elnökét.
Jelöltállítás időszaka: 2017. október 09.-(hétfő) 10:00 – október 13.(péntek) 14:00. 
Jelöltek nyilvánosságra hozása: 2017. október 15. 
Választási időszaka: 2017. október 16.-(hétfő) 10:00 - 2017.október 22.-(vasárnap) 20:00 
A szavazás a NEPTUN felületén zajlik.
ELTE TáTK HÖK Alapszabály 24. § (2)-(3) bekezdése alapján, jelölőlapot felvenni és leadni a HÖK irodában lehet,(-1.68 terem) nyitvatartási időben. 
„(2) A küldöttgyűlési képviselőjelölti jelölés érvényességéhez szükséges:
a) Küldöttgyűlési képviselőjelöltnek a jelölést elfogadó, saját kezűleg aláírt nyilatkozata; 
b) a küldöttgyűlési képviselőjelölt hallgatói jogviszonyának hiteles dokumentummal történő igazolása; 
c) a küldöttgyűlési képviselőjelölt által megadott saját e-mail cím, amely az ő elérhetőségének minősül képviselői mandátumának megszerzése esetén.
(3) A Kar bármely 50 hallgatója írásban állíthat küldöttgyűlési jelöltet a jelölt egyetértésével. A jelölt a jelölés elfogadását a jelölőlapon található nyilatkozat kitöltésével jelzi. Írásos jelölést csak a Választási Bizottság által kiadott és a Kari Hallgatói Önkormányzat pecsétjével hitelesített jelölőlapon lehet gyűjteni.”
HÖK elnök jelölt lehet bármely, a Karral hallgatói jogviszonyban álló hallgató, aki a jelöltállítási időszakban 200 érvényes aláírással ellátott jelölőlapját leadja, és programját 2016. március 25. 16:00-ig a Választási Bizottsághoz (HÖK iroda, -1.68 terem) eljuttatja.
ELTE TáTK HÖK Alapszabályának 33. paragrafusa szerint:
„33. § (1) A jelölőidőszakot a küldöttgyűlési választásokkal egyidejűleg kell meghirdetni, a Választási Bizottság által megállapított formai feltételekkel együtt. 
(2) Az elnök, (illetve az Ellenőrző Bizottság elnökének) jelölési időszaka megegyezik a küldöttgyűlési választások jelölőidőszakával. 
(3) A Kar bármely 200 hallgatója írásban állíthat elnökjelöltet, a jelölt írásos egyetértésével. 
(5) Írásos jelölést csak a Választási Bizottság által kiadott és hitelesített jelölőlapon lehet gyűjteni. 
(6) Az írásos jelöléseket a Választási Bizottságnak kell eljuttatni. Nem érvényes az a jelölőlap, amelyen nincs egyértelműen megjelölve, hogy milyen tisztségre (elnök, Ellenőrző Bizottság Elnöke) jelölték a hallgatót. 
(7) A HÖK elnökjelöltek elnöki programjukat legkésőbb a választási időszak kezdetéig eljuttatják a Választási Bizottságnak, akik a választási időszak első napján nyilvánosságra hozzák azokat. 
(8) A Választási Bizottság a jelölőidőszak utolsó napját követő napon nyilvánosságra hozza a jelöltlistát”
Választási időszaka: 2017. október 16.-(hétfő) 10:00 - 2017.október 22.-(vasárnap) 20:00
További információért keresd Kóti Olivért, a Választási Bizottság elnökét: valasztas@tatkhok.elte.hu címen!
