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Külügyi Bizottság – Elnöki program
Manapság a munkaerőpiacon nagyon fontos, hogy az embernek minél több tapasztalata legyen. Pályakezdőként ennek a feltételnek igencsak nehéz eleget tenni. Az egyetemi évek alatt nem könnyű olyan munkát, projektet találni, amely a későbbiekben is kamatoztatható. Azonban egy nemzetközi tapasztalatszerzés – akár Erasmus, akár önkénteskedés – nagyon jól mutathat egy önéletrajzban.
Külügyi bizottsági tagként is arra törekedtem, hogy minél tágabb képet fessek a hallgatóknak a külföldi lehetőségeikről. A különféle nyári egyetemek, amerikai táboroztatások, Erasmus+ és egyéb ösztöndíjak mellett számos más megoldás is létezik arra, hogy a diákok megismerjék – ingyen vagy nagyon alacsony pénzügyi befektetéssel – a világot. Elnöki programomban ezekre az egyéb lehetőségekre igyekszem fordítani a hangsúlyt, illetve megpróbálom eloszlatni a kételyeket az Erasmus ösztöndíjakkal kapcsolatban. Ezeket leginkább a Külügyi Bizottság Facebook oldalán mutatnám be (a külügyi bizottsági tag segítségével), de szeretnék egy nagyobb volumenű külügyi börzét is a Lágymányosi Campuson, hogy a hallgatók személyesen tudjanak tájékozódni, s megismerni az őket segítő szervezeteket.
A mobilitási hajlandóság csökkenése
Karunkon évről évre csökken azon hallgatók száma, akik Erasmus programra pályáznak. Az okok, a nemzetközi mobilitással kapcsolatos félelmek felmérésre és a preferált célországok kiderítésére készült el egy kérdőív 2015 végén. Ebből kiderült, hogy a hallgatók leginkább az anyagi nehézségektől, a tanulmányokkal való csúszástól, illetve a nyelvi nehézségektől tartanak. Úgy gondolom, a financiális aggályok részben enyhíthetőek, ha jobban megismertetjük a hallgatókkal az egyetem és a kar szociális ösztöndíjait. Erre Facebook-on, az Erasmus tájékoztatón és a külügyi börzén nyílhat lehetőség. A nyelvi nehézségek leküzdésében pedig a Szakos Hallgatói Érdekképviseletek nyelvi tankörei segíthetnének.
A preferált célországok felmérése azért volt szükségszerű lépés, mert a TáTK HÖK-nek eddig is kitűzött célja volt az Erasmus kapcsolatok bővítése, amelyet én is tervezek folytatni. Ehhez természetesen fontos tudni, hogy a hallgatók hova mennének szívesen Erasmus programmal.
Külföldi tapasztalatszerzés: önkéntesként a világban
Az Európai Önkéntes Szolgálat (European Voluntary Service – EVS) keretében 30 év alatti fiatalok vállalhatnak hosszabb-rövidebb ideig önkéntes munkát külföldön egy társadalmilag hasznos szervezetnél vagy közintézménynél. Az önkéntesség több területen végezhető, amely a társadalomtudományi karon akár szakmai gyakorlatnak is elkönyvelhető. Ilyenek például az ifjúsági- és gyermekprogramok, a szociális terület (fogyatékkal élők vagy idősek segítése), a kultúra, a művészetek vagy a környezetvédelem. Önkéntes bárki lehet, nem kell hozzá kitűnő tanulmányi átlag vagy diploma.
Urbánus legendák szólnak arról, hogy valakinek a valakije önkénteskedett mondjuk Afrikában, ami nagyon izgalmasnak hangzik, de hogyan vághat bele egy ilyen programba egy TáTK-s hallgató?!
Két magyar szervezettel vettem fel a kapcsolatot, amelyek segítik az itthoni fiatalokat, hogy minél egyszerűbben találjanak maguknak külföldi szervezeteket, projekteket. Ezek a Messzelátó és az Egyesek Ifjúsági Egyesület. Ők gyakran tartanak előadást Budapesten, amiket igyekszem majd a külügyi bizottsági taggal együtt minél jobban kommunikálni a hallgatók felé, de szívesen jönnének el a TáTK-ra is bemutatkozni. Ezért szeretnék egy „önkéntes börzét” tartani, amely az EVS témára fókuszál, illetve meghívni őket az őszi külügyi börzére is.
EU-karrier
Sok nemzetközi tanulmányokra járó hallgató képzeli el a jövőjét az Európai Unió valamely intézményében. Gyakran ilyen ambíciókkal jönnek erre a szakra, de nem tudják igazán, hogy ezt hogyan érjék el, hogyan kerüljenek EU-s körökbe. Az Európai Unió rövid és hosszútávra folyamatosan keres munkatársakat, melyekre online lehet jelentkezni egy többlépcsős versenyen való részvétellel. Ezen kívül szakmai gyakorlatokat is hirdet, 3-5 hónapos időtartamra. Az EU Careers magyarországi képviselője is szívesen tartana nálunk előadását, melynek keretében hallgatóink jobban megismerkedhetnének a szervezettel. Természetesen Őt is meghívnám a külügyi börzénkre.
Egyéb kapcsolatok
Szabó Milán külügyi elnöksége alatt sikerült kiépíteni egy működő kapcsolatot a dékáni hivatallal és a nemzetközi koordinátorral (Csukovits Balázs), melyet mindenképpen folytatni fogok. Így mindkét oldal állandóan naprakész lehetne egymás ügyeit illetően. Illetve a nemzetközi ügyekért felelős dékáni megbízottal (Prónai Csaba) is találkozni fogok a közeljövőben, hogy a későbbi munka akadálymentesen folyhasson.
[bookmark: _GoBack]Ezek mellett szeretném – az eddigiekhez hasonlóan – jól ápolni a kapcsolatot az ESN ELTE-vel, többek között segíteni őket a félévenkénti mentorfelvételi lebonyolításában.
Pintér Emese 2016. április 9.
