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      Séra Milán

Szerletics Tamás megnyitja az ülést, a napirendi pontokat előzetesen kiküldte a meghívókban. A gyűlés határozatképes.

Események:
Első pont – „Elnök szavazás”
Szerletics Tamás lemondott Nemzetközi Tanulmányok Szakos Hallgatói Érdekképviselet elnöki pozíciójáról, Papp Dórát jelölte utódjának. A jelenlévő tagok létszáma alapján a gyűlés határozatképes, egyhangú szavazással megszavazzák Papp Dórát SzHÉK elnöknek.


Második pont – „Emberi jogi konferencia”
Az Emberi jogi konferenciára van időpont, december 4-én, kedden lesz megtartva. A korábbi paneles tematikától elszakadva, Papp Dóra azt javasolja, elsősorban előadókhoz kössék a témákat. Mivel a korábbi évek tapasztalata alapján délelőtt nem olyan nagy az érdeklődés az esemény iránt, ezúttal délben fog kezdődni kb. 5-6 előadóval. Angol nyelvű előadást is be szeretnének iktatni. A jelenlévő tagok ötletelnek a lehetséges előadókon. Felmerül Romsics Gergely, Unger Anna, Szalai András és az Amnesty neve is.
Harmadik pont – „Pozíciók letisztázása”
Papp Dóra előterjeszti a pozíciók letisztázását egy dokumentumban, ahol minden tisztség, tevékenység és tag szerepe le lesz írva, tanulmányi, rendezvényes és kulturális szekciók alapján. Ezt a tagfelvétel utánra tervezi.
Negyedik pont – „SzHÉK-es pólók”
Papp Dóra elmondja, hogy egyenpólót szeretne csináltatni, hogy minden tag rendelkezzen egy névre szóló SzHÉK-es pólóval.
Papp Dóra megköszöni a részvételt és lezárja az ülést.
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