Bemutatkozás
 
Bella Stella vagyok, másodéves kereskedelem és marketing szakos hallgató (Felsőoktatási szakképzésen). 2017-ben kezdtem meg tanulmányaimat a Szombathelyi Egyetemen. Érettségi Bizonyítványomat a szombathelyi Kanizsai Dorottya Gimnáziumban szereztem. Határozott és elszánt személyiségnek tartom magam, és addig nem tudok nyugodni, amíg el nem érem a céljaimat. Szeretek programok szervezésében, illetve lebonyolításában részt venni. Emellett a diákok segítése és érdekeik képviselete régi céljaim között szerepel. Kari képviselőként fontosnak tartom, hogy Egyetemünkön jól érezzék magukat hallgatótársaim és megfelelő programokat tudjunk szervezni számukra.
 
[bookmark: _GoBack]2018-2019-es tanévben a tanulmányaim mellett a HÖK munkáját segítettem. 2018. októberében választottak szombathelyi ügyekért felelős alelnöknek. Többek között rendezvények szervezése, mint például a Gólya Bál, Nyílt napok, Szakest, illetve ügyelet vállalás a HÖK irodában, és az egyetem népszerűsítése volt eddig feladatom.

Szombathelyi ügyekért felelős alelnökként úgy gondolom, hogy a nyitottság és a kapcsolattartás az egyik legfontosabb dolog a hallgatókkal. Minden problémájukkal, javaslataikkal megtalálhatnak akár a HÖK irodában, megállíthatnak a folyosón vagy írhatnak nyugodtan e-mail-t, Messenger üzenetet, de telefonon is bármikor elérhető vagyok. Közösségi embernek tartom magam, akire nem csak az előzetes szervezésben, de a lebonyolítás során is lehet számítani.
 
 
Jövőbeni szórakoztató programok:
 
Véleményem szerint fontos lenne még több olyan programot szervezni, ahol a hallgatók jobban megismerhetik évfolyam- és felsőbb éves társaikat, valamint tanáraikat. Az összekovácsolódás érdekében társasjáték esteket, főzéssel kapcsolatos programokat pl.: szakbográcsozást szerveznénk, ami a legtöbb egyetemen elég népszerű. Akár általuk javasolt helyszíneken, különböző feladatokkal kerülhetnek egymáshoz közelebb, ezáltal hallgatói életük még jobbá és tartalmasabbá válna. Szombathelyi lakosként jól ismerem a várost, és úgy gondolom, hogy a további lehetőségek kihasználásában nagy segítség lehetnék a közösség számára. Célomnak érzem, hogy felpezsdítsem az egyetemünk hallgatóinak éveit.
Fontosnak tartom a környezetvédelmet, így jó ötletnek gondolnám az Önkéntes napot, aminek keretein belül szemétszedésre invitálnám a környezettudatos hallgatókat. Az emberek szemétben pozitív visszajelzés lehet a hallgatókról, hogy fontosnak tartják egyetemünk, illetve a város összképét.
Fontosnak tartom a jótékonykodást.  Szombathelyen és környékén több intézmény is van (SOS Gyermekfalu Kőszegen, Gencsapáti Gyermekotthon), akik számára tartós élelmiszerrel vagy ruhaneművel, illetve játékokkal tudnánk segíteni az ott élők minden napját. Tavaly decemberben adománygyűjtést szerveztünk. 2018. december 20-án kerültek átadásra az adományok, amelyeket az Alpokalja daganatos gyerekekért alapítvány számára ajánlottuk fel. Nagyon sok szépen bedobozolt ajándék került a legjobb helyre. Bízom benne, hogy jövőre is nagy lelkesedéssel és rengeteg ajándékkal tudunk kedveskedni a rászorulóknak.
A kar hallgatói számára előnyt jelentene, ha tudnánk tartani egy pályaorientációs napot, ahol cégek tartanának rövid előadást a működésükről, így a hallgatók betekintést nyerhetnek különböző profilú vállalatok életébe, mely után könnyebben el tudják dönteni, melyik szakterület érdekli őket a leginkább, hol szeretnék végezni szakmai gyakorlatukat.
Összegzés
Nagyon büszke vagy rá, hogy a nagymúltú ELTE hallgatója vagyok. Fő célom, amennyiben újra megválasztásra kerülök az, hogy nem csak a tanárok és a hallgatótársaim között, de Budapest és Szombathely között is szeretnék közvetítő lenni. Továbbra is tartani szeretném a programokat, melyeken részt vehetnek a hallgatók, kiszakadva a mindennapok szürkeségéből. 


Szombathely, 2019. április 17.


                                                                            Köszönettel,
                                                                                                 Bella Stella

 
