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Tudományos ösztöndíj
Pályázati kiírás
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem (a továbbiakban: ELTE) Társadalomtudományi Kar (a továbbiakban: TáTK) Kari Ösztöndíj Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 85/C.§ ac) alpontja, a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III.26) Kormányrendelet 10. § (4) pontja és a Hallgatói Követelményrendszer 96. § (6) pontja valamint 101. § alapján pályázatot ír ki szakmai gyakorlaton való részvétel támogatás elnyerésére a 2019/20/1 félévre vonatkozóan.
A pályázat célja: A tudományos közéletben aktívan részt vevő, illetve a tudomány terén kiemelkedő eredményeket nyújtó hallgató tudományos ösztöndíjban részesülhet.
Pályázhat: Minden ELTE TáTK-s hallgató, aki teljes idejű felsőfokú szakképzésben, alap- és mesterképzésben, illetve egységes, osztatlan képzésben vesz részt, valamint akinek a Társadalomtudományi Kar az „anyaintézménye”, tehát első vagy egyetlen szakja a TáTK-hoz tartozik. 
A pályázat feltételei:
· Tudományos tevékenység idei tanévre tervezett kutatással 
· Kutatási terv, amely tartalmazza: 
· a kutatás témáját,
· a kutatás társadalomtudományi relevanciáját, aktualitását 
· a kutatási kérdést, 
· a kutatás időpontját,
· a kutatási módszert,
· a kutatás résztvevőit, 
· a kutatáshoz szükséges esetleges eszközöket (pl. diktafon)
· Költségtervezet, amely tartalmazza: 
· a kutatás költségeit részletesen listázva
· minden olyan dologi kiadást, amely szükséges a projekt megvalósításához (pl.: terepmunka, adatfelvétel, adatrögzítés, utazás stb. költségeit)

Pozitívan hatnak a pályázat elbírálására: 
· Oktatói ajánlás(ok)
· TDK ígéret 
· Előzetesen, a témában elvégzett kutatás
· Empirikus vizsgálatot igénylő projektek 
A pályázat elnyerése utáni kötelezettség: A kutatás, illetve a tudományos/szakmai tevékenység befejeztével egy 1-1,5 oldalas beszámolóban várunk visszajelzést, amely tartalmazza a megítélt összeg felhasználásának részleteit, a projekt eredményeit, valamint hogy az milyen módon járult hozzá a pályázó szakmai fejlődéséhez. A beszámolót a projekt lezárultát követő 15 napon belül kérjük a tudomany@tatkhok.elte.hu e-mail címre elküldeni.
A beadás határideje:
· Október 10.
Egy félévben egyszer van lehetőség a pályázásra.
A beadás helye: Elektronikus úton, a Neptunon keresztül (Ügyintézés->Kérvények menüpont).
Felhívjuk minden pályázó figyelmét, hogy a hamis adatközlés kari fegyelmi eljárás megindításával járhat!
A határozat ellen a kézhezvételtől (a tudomásra jutástól) számított 15 napon belül fellebbezésre van lehetőség, amelyet az ELTE Kancellária, Jogi, Igazgatási és Közbeszerzési Igazgatóságra kell benyújtani (1056 Budapest, Szerb utca 21-23.) a „Hallgatói Jogorvoslati Bizottság részére” megjelölés mellett.
Egyéb információkért, valamint a pályázattal kapcsolatos kérdésekkel keressetek minket a tudomany@tatkhok.elte.hu címen!



Kari Ösztöndíj Bizottság
ELTE TáTK
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