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Jegyzőkönyv az ELTE TáTK HÖK Tanulmányi és Tudományos Bizottság üléséről
2020. 11. 20. 18:00
Microsoft Teams

Jelenlévők: 
Nagy Tamás Ádám, Tóth Kata
Nagy Tamás 18:00-kor megnyitja az ülést.	
1. napirendi pont – Tanulmányi alelnök beszámolója
[bookmark: _GoBack]Nagy Tamás (Tanulmányi alelnök): Október 20-án részt vett a Küldöttgyűlésen, ahol tisztújítás zajlott le. Az erről szóló beszámolóját elküldte az elnöki, illetve alelnöki e-mail címre. Október 29-én ott volt az ELTE HÖK Küldöttgyűlésen, itt szintén tisztújítás történt. November 3-án Kari Tanácsi ülésen volt jelen, ahol tanulmányi kérdésekről érdemben nem volt szó. November 6-án informális megbeszélést folytatott Fábián Fannival, az EHÖK új Tanulmányi alelnökével. Az egész egyetemmel, illetve a TáTK-val kapcsolatos tanulmányi ügyeket is érintettek, többek között a tanulmányi ösztöndíj kérdését. Ennek elosztását jobban igazítanák a hallgatói elvárásokhoz, a jelenlegi rendszer megtartása mellett. A tanszékek, az adminisztráció és a hallgatók közti kommunikáció problémája is szóba került, ez persze csak kis lépésekben lesz javítható. November 16-án KÖB-ülés volt, ahol a tudományos pályázatok értékelésére került sor. A bíráló tagok között Sik Domonkos (ELTE TáTK TDK elnöke) is ott volt, aki a beérkezett pályázatok tudományos relevanciáját vizsgálta felül. November 20-án az EHÖK Tudományos (Csomos Attila), illetve Pályázatokért felelős (Varga Réka) alelnökeivel is lezajlott egy megbeszélés (ezen Tóth Kata is jelen volt). Ennek folyamán a kari tudományos pályázat módosításáról volt szó, a szempontok megbeszélésre kerültek, a módosításra ezután fog sor kerülni.

1. napirendi pont – Tudományos és jogsérelmi referens beszámolója


Tóth Kata (Tudományos és jogsérelmi referens): Az október 20-i Küldöttgyűlésen és a november 20-i megbeszélésen ő is részt vett. November 25-én megrendezésre kerül majd egy ELTE HÖK Tudományos Bizottsági ülés, ahol Csomos Attila szervezésében a TDK adatbázis kialakításáról fognak beszélni.

1. napirendi pont – Egyebek
Nagy Tamás (Tanulmányi alelnök): A SzHÉK-ekkel folytatott megbeszélés alapján valószínűleg a vizsgaidőszak kezdete előtt egy általános. az online vizsgamenettel kapcsolatos tájékoztató előadás kerül majd megrendezésre.

18:05-kor Nagy Tamás lezárja az ülést.







Jegyzőkönyvet készítette: Gömbös Dorottya
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